
БЪЛГАРСКИ

ВНИМАНИЕ!!!!
Продължаващото развитие на продуктите може да означава, че съдържанието на 
ръководството за потребителя може да се промени без предизвестие.
Тези разлики не могат да бъдат основание за жалба.
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ВНИМАНИЕ! ОПАСНОСТ ОТ ПОЖАР, ИЗГАРЯНЕ, ВДИШВАНЕ И ЕКСПЛОЗИЯ, 
СЪХРАНЯВАЙТЕ ТВЪРДИ ГОРИМИ, КАТО СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ, ХАРТИЯ ИЛИ 
КАРТОН, НА БЕЗОПАСНА ДИСТАНЦИЯ ОТ ОТОПЛИТЕЛЯ, ПРЕПОРЪЧВАНИ ОТ 
УКАЗАНИЯТА. НИКОГА НЕ ИЗПОЛЗВАЙТЕ НАГРЕВАТЕЛЯ В ПРОСТРАНСТВА, КОИТО 
СЪДЪРЖАТ ИЛИ МОЖЕ ДА СЪДЪРЖАТ ЛЕТЛИВИ ИЛИ ВЪВ ВЪЗДУХА ГОРИВА, ИЛИ 
ПРОДУКТИ КАТО БЕНЗИН, РАЗТВОРИТЕЛИ, РАЗРЕДИТЕЛИ ЗА БОЯ, ЧАСТИЦИ ИЛИ 
НЕИЗВЕСТНИ ХИМИКАЛИ.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Използването на този нагревател в жилищен гараж изисква нагревателят 
да е разположен така, че да е защитен срещу всякакви възможни повреди от движещи се 
превозни средства и др.
Той трябва да бъде разположен така, че основата на нагревателя да е не по-малко от 18 инча (450 
мм) над пода на гаража или 8 фута (2450 мм) в ремонтни гаражи.

Нагревателят трябва да бъде поставен на стабилна повърхност. Не го поставяйте на стол, стълба и др. 
Повдигането на нагревателя ще намали, НО НЕ елиминира възможността за запалване на парите на 
запалими течности, които могат да бъдат неправилно съхранени или случайно разляти. Ако има миризма на 
бензин, НЕ използвайте този нагревател, докато зоната не бъде добре проветрена.

Трудно е да се предвиди всяко използване на този нагревател. ПРОВЕРЕТЕ С ВАШИЯ МЕСТЕН   ОРГАН ПО 
БЕЗОПАСНОСТ, АКО ИМАТЕ ВЪПРОСИ ЗА ПРИЛОЖЕНИЯТА.
Други стандарти регулират използването на горивни газове и продукти за производство на топлина в 
специфични приложения. Местните власти могат да ви посъветват за това.
ВАЖНО: Прочетете внимателно и напълно това ръководство на потребителя, преди да се опитате да работите 
или да обслужвате този нагревател. Неправилното използване на този нагревател може да причини сериозни 
наранявания или смърт от пожар, експлозия и отравяне с въглероден окис.
Това е нагревател с принудителна въздушна конструкция с директно изгаряне, както за вътрешна конструкция, 
така и за външна употреба. Предназначението му е предимно временно отопление на сгради или конструкции в 
процес на изграждане,
промяна или ремонт. Всички продукти от горенето, генерирани от нагревателя, се прокарват през нагревателя и 
се освобождават в зоната, която се нагрява. Този нагревател работи с приблизително 98% + ефективност на 
изгаряне, но въпреки това произвежда малко количество въглероден окис. Хората могат да понасят малки 
количества въглероден окис за кратки периоди. Въглеродният окис може да се натрупа в отопляемо 
пространство и ако не се осигури адекватна вентилация, това може да доведе до отравяне или смърт.

Инцидентите винаги са трагични, особено защото толкова много от тях биха могли да бъдат предотвратени с 
малко внимание и преценка. Има някои основни добри практики, надяваме се, че ще следвате за безопасно 
използване на вашия нагревател.

-Децата трябва да бъдат внимателно наблюдавани, когато са в района.
-Нагревателят трябва да бъде поставен на равна и стабилна повърхност.
-Никога не поставяйте нищо, включително дрехи или други запалими предмети върху нагревателя.
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-Зоната на уреда трябва да се поддържа чиста и без запалими материали, бензин и други запалими пари и 
течности.
-Не модифицирайте и не работете с нагревател, който е модифициран
-Постоянно трябва да се поддържа достатъчен хлабина за достъпност и за подаване на въздух за горене и 
вентилация, когато нагревателят работи
-Обслужването и ремонта трябва да се извършват от квалифицирано сервизно лице. Нагревателят трябва да 
се проверява преди всяка употреба и поне веднъж годишно от квалифицирано лице. По необходимост може 
да се наложи по-често почистване. Не обслужвайте, докато е горещо или работи
-Никога не свързвайте нагревателя към нерегулирано подаване на газ
Минималното и максималното налягане на входа на регулатора от резервоара за газ са съответно 5psi и 
налягане в бутилката. Използвайте само модула на регулатора и маркуча, предоставен с нагревателя
Проверявайте модула на регулатора / маркуча преди всяка употреба на нагревателя. Ако има прекомерно 
износване или износване или къщата е изрязана, заменете с модула на регулатора / маркуча, изброен в 
списъка с части, преди да използвате нагревателя.
-Не ограничавайте входа или изхода по никакъв начин. Потокът от въздуха за горене и вентилация не трябва 
да се възпрепятства
-Системата за подаване на цилиндър за пропан трябва да бъде устроена така, че да осигурява изтеглянето на 
пари от работния цилиндър
-Този нагревател не трябва да се използва с външни термостати, таймери или други устройства, които 
контролират или променят електрическото захранване на нагревателя.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Двигателят и вентилаторът трябва да работят преди запалване, по време на 
работа и при изключване, за да се предотврати изгаряне на пламъка, което може да доведе до 
нараняване или повреда на имуществото.

РАЗОПАКОВАНЕ НА НАГРЕВАТЕЛЯ

1. Извадете нагревателя от кашона
2. Отстранете всички защитни опаковки, приложени към нагревателя, за изпращане
3. Съхранявайте картонените опаковки и опаковъчния материал, докато уредът работи и се окаже в добро 
състояние
4. Проверете нагревателя за повреда при транспортиране. Ако нагревателят покаже някакви външни или 
вътрешни повреди, незабавно уведомете дилъра / дистрибутора откъде сте закупили нагревателя

Поставете приставката за обвиване на кабела, както е 
показано, след това използвайте отвертка, за да затегнете 
винтовете и да закрепите приспособленията за обвиване 
на кабела

Вижте фигурата вдясно. Свържете маркуча плътно към 
нагревателя с помощта на ключ.

НИКОГА НЕ ОСТАВЯЙТЕ 
НАГРЕВАТЕЛЯ
БЕЗ НАДЗОР ДОКАТО ГОРИ!

Затегнете по посока на 
часовниковата стрелка, 
използвайте гаечен ключ

Монтаж
на 
маркуча
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МОНТАЖ КЪМ  РЕЗЕРВОАРА ЗА ПРОПАН ГАС
ВАЖНО: Трябва да използвате цилиндър за подаване на пропан / LP, който е съвместим с свързващото 
устройство

1. Осигурете система за подаване на пропан / LP. Уверете се, че клапанът на цилиндъра е напълно затворен, 
като завъртите копчето докрай по посока на часовниковата стрелка (). Уверете се, че цилиндърът е напълно 
изправен, за да изтегли парата.
(вижте размер / капацитет, страница 7)
2. Свържете маркуча към входа на нагревателя. Затегнете здраво с помощта на гаечен ключ. Трябва да 
използвате регулатора, доставен с нагревател.
3. Свържете монтажния маркуч / регулатор на горивния газ към резервоара (ци) за пропан LP
3a.За блокове с POL фитинг (вижте фигура 1) завъртете фитинга за гориво обратно на часовниковата стрелка в 
резби на резервоара. Затегнете здраво с помощта на гаечен ключ. Някои модели имат ръчно колело, което може 
да се използва за затягане на фитинга. Това ръчно колело може да се плъзне от гайката, така че да може да се 
използва и гаечен ключ за затягане на фитинга.
ВАЖНО: Поставете регулатора така, че маркучът, излизащ от регулатора, да е в хоризонтално положение.
3b.За блокове с QCC фитинг (вижте фигура 2) завъртете QCC газовия фитинг по посока на часовниковата 
стрелка върху резби на резервоара. Затегнете здраво с ръка (НЕ ИЗПОЛЗВАЙТЕ КЛЮЧ).
ВАЖНО: Поставете регулатора така, че отдушникът на регулатора да сочи надолу към пода и да се вижда 
стрелката на регулатора.
4. Отворете бавно пропан / LP клапан за подаване на пропан / LP резервоар (и). ЗАБЕЛЕЖКА: Ако не се отвори 
бавно, устройството за излишен поток в регулатора може да спре потока на газа. Ако това се случи, затворете 
клапана за подаване на пропан / LP, изчакайте една минута (или докато чуете щракване) и отворете отново 
бавно.
5. Проверете всички връзки за течове. Нанесете 50/50 разтвор от течен сапун и вода върху газовите фуги. 
Образуването на мехурчета показва теч, който трябва да бъде коригиран.
6. Затворете клапан за подаване на пропан / LP преди да се опитате да поправите връзката.

ЗАРЕЖДАНЕ НА РЕЗЕРВОАРА ЗА ПРОПАН ГАЗ
ВСИЧКИ НОВИ ЦИЛИНДРИ ТРЯБВА ДА СЕ ПРЕЧИСТАТ ПРЕДИ ПЪРВОТО ПЪЛНЕНЕ.
-Завъртете копчето на газовия клапан на нагревателя и клапата на резервоара за газ в положение OFF
-Пропановият клапан на резервоара, оборудван със стария фитинг, има ЛЯВА РЕЗБА. Завъртете фитинга POL 
ПО ПОСОКА НА ЧАСОВНИКОВАТА СТРЕЛКА, за да освоодите. Защитете фитинга POL при изключване от 
резервоара
-Напълнете резервоара от местния доставчик на газ пропан
-Закрепете пълния резервоар за пропан и свържете фитинга на POL към клапана на резервоара, като завъртите 
ПО ПОСОКА ОБРАТНА НА ЧАСОВНИКОВАТА СТРЕЛКА
-Когато копчето на газовия клапан на нагревателя е все още в положение OFF, включете клапата на резервоара и 
проверете за течове със сапунен разтвор
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БЕЗОПАСНОСТ ЗА ПРОПАН

Пропанът е безопасен за употреба при правилна работа. Небрежното боравене с резервоара за пропан може да доведе 
до пожар и / или експлозия. Следователно:
-Винаги дръжте резервоара / цилиндъра здраво закрепени в изправено положение
-Избягвайте да преобръщате резервоара отстрани, когато е свързан към регулатор, тъй като това може да причини
повреда на диафрагмата в регулатора
-Дръжте клапана внимателно
-Никога не свързвайте нерегулиран резервоар за пропан към строителния нагревател
-Не излагайте пропан тнак на прекомерна топлина
-Затваряйте плътно спирателния клапан за газ на резервоара за пропан след всяка употреба
-Полният фитинг трябва да бъде защитен при изключване от резервоара за пропан
-Никога не съхранявайте резервоар за пропан газ в сграда или в близост до газови уреди.
ИЗКЛЮЧЕНИЯ РЕЗЕРВОАР НИКОГА НЕ ТРЯБВА ДА СЕ СЪХРАНЯВА В СГРАДА, ГАРАЖ ИЛИ ДРУГО
ЗАТВОРЕНО ПРОСТРАНСТВО

ПРОБА НА НАГРЕВАТЕЛЯ
Изпробвайте вашия нагревател, като следвате инструкциите за запалване, приложими за 
използваната система за контрол на газа. Тествайте течовете на всички газови връзки със 
сапунен разтвор.
Сапунените мехурчета показват изтичане на газ. НЕ използвайте кибрит или пламък, за да 
тествате течове на газ.

СЪХРАНЕНИЕ
Никога не съхранявайте резервоар за газ за пропан в сграда или в близост до уред за изгаряне на газ или масло. 
Когато резервоарът за пропан не е изключен от строителния нагревател, резервоарът за газ и нагревателят 
трябва да се съхраняват на открито в добре проветриво място, недостъпно за деца. Ако по някаква причина 
нагревателят трябва да се съхранява на закрито, резервоарът трябва да се откачи и да се съхранява на открито в 
добре проветриво място, недостъпно за деца.

ИНСТРУКЦИИ ЗА СЪХРАНЕНИЕ
1. Изключете устройството, оставете нагревателя да се охлади напълно и изключете маркуча от пропан, преди да 
извършите каквито и да било функции по поддръжката. Изключете уреда от контакта 120V.
2. Поддържайте устройството чисто и поддържайте вътрешността на корпуса на торпедото чиста от мръстоия
3. Проверявайте устройството от квалифициран техник поне веднъж годишно, за предпочитане преди 
отоплителния сезон

РЕЗЕРВНИ ЧАСТИ

Предупреждение: Използвайте само оригинални резервни части. Този нагревател трябва да използва 
специфични за дизайна части. Не замествайте и не използвайте общи части. Неправилната подмяна на части 
може да причини сериозни или фатални наранявания. Това също така ще защити вашето гаранционно 
покритие от части, заменени под гаранция.

НИКОГА НЕ ОСТАВЯЙТЕ 
НАГРЕВАТЕЛЯ
БЕЗ НАДЗОР ДОКАТО ГОРИ!
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ОТСТРАНЯВАНЕ НА ПРОБЛЕМИ

Винаги не забравяйте да следвате правилните процедури за поддръжка, като почиствате нагревателя веднъж 
месечно по време на редовна употреба и проверявате искрената пролука поне веднъж на сезон.

БГ Машини ЕООД София 1712, ж.к. Младост 2, бл 288

https://www.onlinemashini.bg/



Дизелов нагревател 40KW
Тип: G80417, Модел: BGA140150T

Този продукт беше CE пазар - 17

CE ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ

Ф. Х. ГЕКО Киетлин, ул. Spacerowa 3, 97-500 Радомско
декларираме на наша собствена отговорност, че продуктът:

за които се отнася настоящата декларация, съответства на съответните хармонизирани стандарти 
съгласно:
2009/142 / ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 30 ноември 2009 г. относно уреди, работещи 
с газообразни горива, 2011/65 / ЕС на Европейския парламент и на Съвета от 8 юни 2011 г. относно 
ограничаването на използването на някои опасни вещества в електрическо и електронно 
оборудване, 2014/35 / ЕС на Европейския парламент и на СЪВЕТА от 26 февруари 2014 г. относно 
хармонизирането на законодателствата на държавите-членки относно предоставянето на пазара на 
електрическо оборудване, предназначено за използване в рамките на определени граници на 
напрежението, 2014/30 / ЕС на Европейския парламент и на Съвета от 26 февруари 2014 г. относно 
хармонизирането на законодателствата на държавите-членки относно електромагнитната 
съвместимост
и стандарти EN 1596: 1998 + A1: 2004, EN 60204-1: 2006 + A1: 2009 + AC: 2010, EN61000-6-1: 2007, EN 
61000-6-3: 2007 + A1: 2011 + AC: 2012 , EN 61000-3-2: 2014, EN 61000-3: 2013
отговаря на CE сертификата
CE тип № nr MB 69251850 0001 от 2.03.2016 г., 11600028074B 001 от 11.10.2016 г., 0B170523. NTEUQ98 
от 23.3.2017 г.
издадено от TUV Rheinland InterCert Kft. Орган за сертифициране на продукти
Будапеща, Vaci ut 48 / A-B, 1132 Унгария
Тел: +36 1 461 1100
Декларацията за съответствие става невалидна, когато продуктът е модифициран без съгласието на 
производителя.

Име и адрес на лицето, упълномощено да съставя техническото досие:
Гжегож Ковалчик, Китлин, ул. Spacerowa 3,97-500 Радомско

Киетлин, 30.06.2017
Място и дата

Упълномощено лице






